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NIZLIZE (2) cn

e prawdopodobnie jasne (tak w -ze).

St stp, Cn, Linde brak.

1. Uwydatnia stosunek porownawczy o mniejszym stopniu nasilenia cechy lub czynnosci wystepujgcy
miedzy czesciami zdania: niz (1) : gdybylmy iedno wiedzieli [...] iefllizeby [cesarz] nie zwigtlza drugich
ztoczynltw nienawisCia/ nizlize [tego Sidlenia iego [zkaradnego niedofzlego ptaltwa/ posmiewam
stulznie niebyl. KwiatKsigz G3.

2. Uwydatnia stosunek przeciwstawny miedzy czesciami zdania: a nie (1) : izeby to picie [wina z
wodg] wiecey dla [trawienia pokarmu nizlize dla vgalzenia pragnienia bylo widziane dane. KwiatKsigz
D2v.
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